3aganme 1715 cTyaeHTOB rp. 5.1a Ha mepuoa ¢ 01.06.2020 — 05.06.2020 (2 yaca — 1 mapa)
JuncuuruimHa «MaTtemMaTrukay
IIpenonaBarens Tokapckas M.C.

[TouTa mist oOpatHoii cBsi3u: Maya_tok@mail.ru

Ten. 89147174421 — WhatsApp

Bapuanr 1 Jlonmaxkos, Kpusnos, Kypadees

Bapuant 2 I"aBpunosckuii, Xunpuenko, Kaymmnckuit
Bapuanr 3 [etpamyx, Kudopyxk, llupokos, Perukon
Bapuanr 4 Mapuenko, Exens, Kupnuenko

Bapuanr 5 EBnokumenko, Actaxos, Tadunrok
Bapuanr 6 ®enynuH, bopucesnd, Bnanbiko

Bapuanr 7 Jlebenes, denoros, Anpun

Bapuant 8 3axapos, Mennslii, MypaBuenko, [Iponbses

Jlannyio WTOroBYI0 padory st Ay 0/05.06.2020 10 15.00

B koHue JaHHOTO 3a1aHUA HHPOPMAIIUA IS T0TKHUKOB!

Odopmitenne HTOroBo KOHTPOJIbLHOM PAa0OTHI 10JI2KHO COOTBETCTBOBATD
npeasioxeHuHomy!!! (3arosioBok, HazBanue, npodgeccus ¢ kogom, PO, Bapuaur)



mailto:maya_tok@mail.ru

JenaprameHT o0pa3oBanusi u Hayku Ilpumopckoro kpas
KpaeBoe rocynapcrseHHoe aBTOHOMHOe NPo(deccuoHaILHOe 00pa3oBaTeibHOe YUpeKIeHne
«Jleco3aBoaCKkMi HHAYCTPHAIBHBIN KOJIESIAD

(nassanue) OOSI3aTENIbHASA KOHTPOJIbHAS paboTa 3a 1 Kypce
Hucnurnnuna «OIT 01. Marematukay
J5(0)

[Tpodeccus: 23.01.09 Mawunucm nokomomuea

Bapuant Nel

1. Beruuciaurh:

(3 12) 5
a) [2-22]i2>
7 21 42
b) log,(logs 25)?

2. Haiinute 3HaueHHe TPUTOHOMETPUICCKUX (DYHKIIUH yTIIa ¢, €CJIU U3BECTHO, YTO
. T
sina =06, 0<a< >

3. Pemuth ypaBHEHUS:

3
a) COSX=—
2

b) logs(x+2)=-2

c) 32 =81

d) 2sin?x—5sin x-cosx+3=0

e) 8.2%2 2% .6

f) logos(4 —x) =logys2 —logys(x —1)
g) V2x+3++/x+1=1

BapuanT Ne2

1. Beryucaurs:

(4 7) 9
Q) | —+—|+—
15 10) 30

(1)1+10gl 2
— 7
7

2. HaiinuTre 3HaUYeHHE TPUTOHOMETPUUYECKUX (DYHKIIMM yIiia &, €ClId U3BECTHO, YTO

. 5 7n
sina =—,-<a<T;
137 2



3. Pemmth ypaBHEeHHUS:

a) sinx=-1
b) logs(x-1)=-1
c) 2 =8

d) 2sin? x —sin x-cos x —3cos% x =0

e) 8X+1 _82X—1 — 30
f) loge(x? — x) = logg(1 — x?)

g) JVx+4—x-4=2
Bapuant Ne3
1. Berunciurs:
7 3 7
Q) | ———|+—
(15 10) 60

b) log,(log, 16)*
2. Yrapoctuth BeipakeHue: Sin (o + p) + Sin (a — p);

3. Pemmuth ypaBHEeHHS:

b) sinx=-1
c) logs(x—1)=-1
d) 3“t=27

e) 3sin? x+8sin x-cosx+5c0s% x=0
f) 3181.3%1-1=0

0) loge(x? —4x) = loge(x% + 1)

h) V5x—6—-+x-2=2

Bapuant Ned

1. Beruuciaurh:

( 7 5 J 7
Q) | ———|+—
16 24) 48

b) 2logs 25 + 3log, 64



2. YTIIpOCTHTh BhIpakeHue: c0S (o — p) — COS (o + B);
3. Pemuts ypaBHEeHHUS:

J3

a) sihx=——
) 2

b) log,(x-2)=-2

c) 2¥°=32

d) sin? x+5sin x-cos x + 4 cos® x =0
e) 9% 427 =28.3"

f) logs(2 +x) = log3(1 —3x) + 2
g) v3-2x-+1-x=1

Bapuant Ne5

1. Beruuciaurs:

3 (3_3}1
" \16 24) 48

X 64|090,5%

2. VIIpocTHTh BEIpaXkeHue: 2sin asin S+ cos(a + f3)

3. Peumts ypaBHeHHUs:
) 1
a) sinx=—=
2
b) logg(x+1)=-2
c) 7*"% =49
d) 3cos® x+2sin x-cosx—sin? x=0

e) 7-36%-1=6*"
f) loge(6x — 8 — x°) - logg( 4x — 23)=0
g) Vv2Xx+3=-3-2X

Bapuant Ne6



1. Beruuciaurh:

o . 1
2. Haiinure sin o, cosa,tga , €cau ctga = 3 u 7r<a<37ﬂ

3. Pemuth ypaBHeHUS:

b) cosx=-1
c) logg(x-1)=-1
d) 7¥7% =49

e) 5sin x-cosx —4cos® x—sin®x=0

f) 6.25% —1=5""
9) logs(x+6)+logs(x-2)=2

o VX2 +4x—5=4x-8

Bapuant Ne/

1. Beruuciaurs:

b. log,6+log,3-log, 9.

2. Vipoctuts Belpaxenue: sin(a — B) —sin( % —a)-sin(—-p4)

3. Pemmts ypaBHeHHUs:
3
d. COSX=——
2

b. log,(x+5)=-1

c. 6% =216



d. 4sin x-cos X —sin? x—3cos? x=0

e. 9% -32418=0
f. logsx + logs(x + 3) = logz(x + 24)

0. Vx2 +2x+10=2x—1

Bapuant Ne8

1. Beruuciaurs:

7 21) 35

¢) log,12+log,6-log,18.

2. Haiigure cosa,tga,ctga, ecnm sin a = % u %<a <r.

3. Pemmts ypaBHeHHUS:

1
a) cosx=-—=
2

b) log,(x—4)=-2

C) 62 =36

d) 5cos?x—7sinx-cosx+2sin?x=0
e) 9¥+3*% =10

) logy(x*-4x+4)=1

g) VX*+4x—5=4x-8,

3A00HCEHHOCMU RO MameMamuKe
npunumaromcs 00 8.06.2020.
Bce, kmo ne coan 6o epema — cemecmp
2»ll!



